



Hegra menighetsråd

Sandgata 15
7500 Stjørdal
Tlf: 74834237
hilde.gronbeck@stjordal.kommune.no
Stjørdal 27.01.2025

Vår saksbehandler: HKG Vår ref.: 25/00002-001 Arkivkode: 012.1

Referat Hegra menighetsråd 28.1.2025

Sted: Hegra menighetshus, kl. 19.00

Til stede:

Eva Buan, Randi-Beate Monslaup Berge, Gunn Hege Torset, Olav Lennard Fossen, Tore Margido Haugen, Erling Gresseth, Beate Kristin Hembre, Jorgen Setran

Forfall: Tor Buan, Birgitta Trelstad Næsbo (1.vara)

Servering: Eva Buan

Ord til åpning: Jorgen Setran

Referent på motet: Eva Buan

Vedtaksaker:

1/25 Godkjenning av innkalling og protokoll

Vedtak:

Godkjent etter tilføyning av vedtakssak 5/25 på innkallingen.

2/25 Planlegging vår/høst 2025

Vedtak:

- Vårdugnad:

- Hegra kirke: mandag 28. april kl. 18.00
- Okkelberg: mandag 5. mai kl. 18.00
- Flora: tirsdag 6. mai kl. 18.00

○ **Aksjon:**

- Tore Haugen tar kontakt med sanitetsforeningen i Hegra om servering ca. kl. 19.30 (Hegra).
- Erling Gresseth tar kontakt med ungdomslaget om servering (Okkelberg)
- Tor Buan tar kontakt med sanitetsforeningen i Flora om servering (Flora). Beate Kristin Hembre gir beskjed til Tor.

- 50-årskonfirmantjubiläum:

- Søndag 21. september.
- **Aksjon:**

- Olav Lennard Fossen tar kontakt med en av 50-årskonfirmantene for å lage adresseliste. Forslag på Stina Lerfald Hoff.
- Gunn Hege Torset spur An-Magritt Lerfald om å ta gruppebilde.

- Det var 33 konfirmanter i Hegra kirke 01. juni 1975.

- Musikkmesse søndag 23.mars kl.11.00 ved Magnus Asplund

- Salmekvelder:
 - o Torsdag 24.april kl.19.00 med årsmøte etterpå
 - **Aksjon:** Tore Haugen, Beate Kristin Hembre og Eva Buan tar med kaffe og brodfat
 - o Torsdag 22.mai kl. 19.00
- Åpent hus for ungdom på onsdager:
 - o 29.01. Tore
 - o 05.02. Beate
 - o 12.02: Olav Lennard
 - o 19.02. Tore
 - o 26.02. Tore
 - o 12.03. Beate og Olav Lennard
 - o 19.03. Tore

3/25 **Åkle fra Heidrun Kringen til lillesal**

Det er undersøkt om Heidrun Kringen kan levere et åkle til lillesalen i menighetshuset. Hun har kommet med et forslag på et bilde og pris, menighetsrådet må ta stilling til dette.

Vedtak:

Beate Hembre har vært i kontakt med Heidrun Kringen om pris på åkle. Pristilbud ca kr. 60.000,- som er langt over budsjett. Vi går bort fra åkle som støydempende tiltak.

Aksjon: Tore Haugen sjekker pris på lyddempende takplater i stedet. I første omgang forsøker vi med takplater i den østre delen av lillesalen. Utsmykking av lillesalen med bilder blir senere.

4/25 **Oppfølging sak 11/24 Medarbeiderfest**

Komite: Jørgen Setran, Randi-Beate Monslaup Berge, Olav Lennard Fossen

Forslag på dato: Mandag 2.juni

Vedtak:

Inviterer alle som bidrar på ulike måter til medarbeiderfest mandag 02. juni til god mat og underholdning. Påmelding.

Komite: Vi slår sammen medarbeiderfest og sommerfest og komiteen blir da: Jørgen Setran, Randi-Beate Monslaup Berge, Olav Lennard Fossen, Tor Buan og Gunn Hege Torset.

5/25 **Diakoniutvalg og dåpsvert – nye medlemmer**

Jørgen har snakket med flere i dagens diakoniutvalg som har signalisert at de ønsker å gå ut av utvalget etter sommeren. Diakoniutvalget arrangerer midtuketreffene en gang i måneden med godt oppmøte, ca. 40-50 gjester hver gang. Forslag på nye medlemmer til diakoniutvalget: Mary Fossen, Jorun Skjelstad, Åse Aadal, Inger Hembre, Torunn Stokke, Sigrid Hegra, Stina Lerfald Hoff.

Dagens dåpsvert Målfrid Granås har gitt beskjed om at hun ønsker at noen andre overtar.

Vedtak:

Jørgen avklarer med diakoniutvalget om veien videre for å få på plass nye medlemmer.

Meldingssaker:

1/25 Informasjon fra Fellestrådet

Orientering v/ Eva Buan.

Siste møte var 04.12.24. Gunn Hege Torset er nytt medlem i fellestrådet etter Tore Haugen.

Valg av leder i fellestrådet: Håvard Vigdenes og nestleder: Jørund Hølaas.

Ny kirketjener i Hegra sokn er ansatt: Eivind Nysæther. Første gudstjeneste 19. januar.

Det er søkt om forprosjekt til arbeidet med nytt tak på Hegra og Skatval kirke.

Informasjon om videre prosess med arbeidsmiljø. Møteplan for fellestrådet for 2025 er vedtatt. Det er planlagt 6 møter. Endrer møtedag fra onsdag til tirsdag. Neste møte i fellestrådet er 04.02.2025, hovedsak budsjett 2025.

- 2/25 Informasjon fra styringsgruppa for trosopplæring
Orientering v/ Randi-Beate M. Berge.
Siste møte 18.11.2024. Har endret navn til Trosopplæringsutvalg. Satser på babysang.
- 3/25 Informasjon fra soknepresten
- Jorgen er ferdig med årsstatistikken. Det er stabile tall for kirkelige handlinger.
 - Fint å få fast kirketjener på plass.
 - Tema i konfirmantundervisningen: Doden. Margaret og Lars Otto Gronseth deltar og snakker om selvmord.
 - Jorgen skal delta i undervisning med 8. klasse.
 - Det er mye aktivitet i menigheten og mye bra som skjer.
- 4/25 Oppfølging sak 5/24 Julekrybbe til Hegra kirke
Knut Borseth er forespurt.
Aksjon: Jorgen Setran tar kontakt med Knut Borseth for å avtale et møte i kirka for å planlegge hvordan julekrybben skal lages. Vi tar sikte på at den skal bli ferdig til advent.
- 5/25 Kirkeverter
- 16. mars: Erling Gresseth i Okkelberg
 - 23. mars: Olav Lennard Fossen i Hegra (musikkmesse)
 - Kirkeverter fra 13. april blir satt opp på neste møte.
 - Jorgen Setran avklarer med Karin Hyldmo om hun fortsetter som kirkevert i Flora.

Eventuelt:

- Forslag fra Beate Kristin Hembre om å innkalle varamedlemmer til menighetsrådsmøte en gang i halvåret. Dette for at vi skal bli kjent med hverandre og at varamedlemmene får innsikt i hva menighetsrådet jobber med.
- Menighetsbladet. Neste utgivelse blir i uke 14, ca. 03. april. Frist for å sende inn stoff til bladet er 10. mars. E-post: menighetsbladethegra@proton.me
Lage sak hvor vi takker for gaver til menigheten og spleis til menighetshuset.

Neste møte: tirsdag 18. mars kl. 19.00

Vennlig hilsen

Hilde Kristine Grønbeck
Daglig leder for menighet

for
Beate Kristin Hembre
Leder Hegra menighetsråd

